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58.

На основу члана 2. и 5. Покрајинске скупштинске одлуке о до-
дели буџетских средстава за финансирање и суфинансирање про-
грамских активности и пројеката у области основног и средњег 
образовања и васпитања и ученичког стандарда у Аутономној 
покрајини Војводини („Сл. лист АПВ“, број: 14/15 и 10/17), члана 
4. Правилника о додели буџетских средстава Покрајинског секре-
таријата за образовање, прописе, управу и националне мањине - 
националне заједнице за финансирање и суфинансирање пројекта 
у области подизања квалитета образовно – васпитног процеса ос-
новног образовања – трошкови боравка и превоза ученика трећих 
разреда основних школа са територије АП Војводине и ангажо-
вања њихових наставника у својству пратиоца у Креативном 
центру «Хертеленди Бајић» у Бочару за 2026. годину („Службени 
лист АПВ“, број: 3/26), а у вези сa Покрајинском скупштинском 
одлуком о буџету Аутономне покрајине Војводине за 2026. годи-
ну („Службени лист АПВ“, брoj: 63/25), покрајински секретар за 
образовање, прописе, управу и националне мањине-националне 
заједнице расписује 

 
КОНКУРС 

ЗА ФИНАНСИРАЊЕ И СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКТА 
У ОБЛАСТИ ПОДИЗАЊА КВАЛИТЕТА ОБРАЗОВНО 

– ВАСПИТНОГ ПРОЦЕСА ОСНОВНОГ ОБРАЗОВАЊА – 
ТРОШКОВИ БОРАВКА И ПРЕВОЗА УЧЕНИКА ТРЕЋИХ 

РАЗРЕДА 
ОСНОВНИХ ШКОЛА СА ТЕРИТОРИЈЕ АП ВОЈВОДИНЕ И 
АНГАЖОВАЊA ЊИХОВИХ НАСТАВНИКА У СВОЈСТВУ 

ПРАТИОЦА 
У КРЕАТИВНОМ ЦЕНТРУ „ХЕРТЕЛЕНДИ БАЈИЋ“ У 

БОЧАРУ 
У  ПЕРИОДУ  МАРТ – ЈУН 2026. ГОДИНЕ

 
Покрајински секретаријат за образовање, прописе, управу и 

националне мањине-националне заједнице (у даљем тексту: Се-
кретаријат) у складу са Финансијским планом за 2026. годину, за 
унапређење квалитета основног образовања – трошкове боравка 
и превоза ученика трећих разреда основних школа са територије 
АП Војводине и ангажовања њихових наставника у својству пра-
тиоца при реализацији свих предвиђених активности из сфере 
природних и друштвених наука, уметности и културе, који ће се 
одржавати у периоду март - јун 2026. године у Креативном центру 
„Хертеленди Бајић“ у Бочару, опредељује износ од 10.000.000,00 
динара.  

УСЛОВИ КОНКУРСА

1. Подносиоци пријаве

Право учествовања на Конкурсу имају основне школе са се-
диштем на територији АП Војводине, чији је оснивач Република 
Србија, аутономна покрајина или јединица локалне самоуправе. 
Наведена средства намењена су за подизање квалитета образов-
но-васпитног процеса основног образовања и васпитања - трош-
кове боравка и превоза ученика трећих разреда основних школа 
са територије АП Војводине и ангажовања њихових наставника у 
својству пратиоца при реализацији свих предвиђених активности 
у Креативном центру „Хертеленди Бајић“ у Бочару, који ће се одр-
жати у периоду март - јун 2026. године. 

Основне школе могу конкурисати за: 

1)	 трошкове смештаја и исхране за максимално 28 ученика 
трећих разреда, ради њиховог учешћа у предвиђеним ак-
тивностима, за 4 пуна пансиона (почев од ручка у поне-
дељак, закључно са доручком у петак);

2)	 трошкове боравка и накнада за ангажовање наставника у 
својству пратиоца ученика (1 наставник - пратилац на 15 
ученика);

3)	 трошкове превоза ученика и њихових наставника - пра-
тиоца до Креативног центра „Хертеленди Бајић“ у Боча-
ру, као и трошкове повратка;

4)	 трошкове превоза, смештаја, исхране и накнаде за ан-
гажовање за наставника -пратиоца и личног пратиоца 
(школама за децу са сметњама у развоју). 

Предвиђене активности ће се организовати сагласно распореду 
који ће сачинити Секретаријат.

Финансијском подршком која се даје овим Конкурсом промо-
више се, односно штити јавни интерес утврђен одредбама члана 
6, 7, 8, и 9. Закона о основама система образовања и васпитања 
(„Сл. гласник РС“, број 88/2017, 27/2018 – др- закони, 10/2019, 
6/2020, 129/2021, 92/2023 и 19/2025 ). 

2. Критеријуми за расподелу средстава

Критеријуми за расподелу средстава по Правилнику о додели 
буџетских средстава Покрајинског секретаријата за образовање, 
прописе, управу и националне мањине - националне заједнице 
за финансирање и суфинансирање пројекта у области подизања 
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квалитета образовно – васпитног процеса основног образовања 
– трошкови боравка и превоза ученика трећих разреда основних 
школа са територије АП Војводине и ангажовања њихових на-
ставника у својству пратиоца у Креативном центру  ,,Хертеленди 
Бајић‘‘ у Бочару у периоду март - јун 2026. године су:  

•	 Степен развијености локалне самоуправе на чијој тери-
торији школа има седиште;

•	 Школе које негују културу и традицију мултикултурал-
ности (негује се језик и култура националних мањина - 
националних заједница у АПВ, организовање манифе-
стација и трибина на тему мултикултуралности и сл.);

•	 Досадашња искуства у сарадњи са установом. 

НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПРИЈАВА

Пријаве за доделу средстава подносе се на јединственом 
обрасцу Секретаријата (једна установа  подноси само једну 
пријаву). Комплетна конкурсна документација може се преу-
зети од 26. јануара 2026. године на web адреси Секретаријата 
www.puma.vojvodina.gov.rs 

Захтеви се достављају путем поште на адресу: Покрајински 
секретаријат за образовање, прописе, управу и националне 
мањине - националне заједнице са назнаком ,,За конкурс – за 
финансирање и суфинансирање пројекта у области подизања 
квалитета образовно – васпитног процеса основног образо-
вања – трошкови боравка и превоза ученика трећих разреда 
основних школа са територије АП Војводине и ангажовања 
њихових наставника у својству пратиоца у Креативном цен-
тру  ,,Хертеленди Бајић‘‘ у Бочару у периоду март - јун 2026. 
године, Булевар Михајла Пупина 16, 21000 Нови Сад, или се 
подносе лично, предајом писарници покрајинских органа управе 
у Новом Саду (у приземљу зграде Покрајинске владе).  

Уз пријаву на Конкурс, подноси се попуњен јединствени об-
разац пријаве са бројем ученика за које школа аплицира (у делу 
обрасца пријаве који се односи на ученике – уписује се само број 
ученика без навођења личних података ученика, а у делу обрасца 
пријаве који се односи на наставника, потребно је, без навођења 
личних података, навести број наставника - пратиоца и пол.

Уз пријаву на Конкурс, доставља се и необавезујућа понуда о 
цени организованог превоза ученика и њихових наставника до 
Креативног центра „Хертеленди Бајић“ у Бочару, као и трошкове 
повратка. 

Основне школе за децу са сметњама у развоју уз пријаву и го-
ренаведену понуду о цени организованог превоза, достављају и 
правни акт којим се регулише пратња ученика.

Основне школе, доказе о испуњености услова за ученике и 
наставника достављају на захтев Секретаријата, приликом са-
чињавања распореда учешћа, а за тачност података наведених у 
обрасцу пријаве, одговоран је директор школе.  

Уколико пријаву потписује лице по овлашћењу, неопходно је 
приложити уредно овлашћење за потписивање. 

Уз Пријаву на Конкурс, попуњава се и Здравствени лист уче-
ника који је неопходно попунити и доставити наставнику - пра-
тиоцу, који ће бити у пратњи детета. Здравствени лист се не дос-
тавља Секретаријату.  

Секретаријат задржава право да од подносиоца пријаве, по по-
треби, затражи додатну документацију и информације, те уколи-
ко у року од 8 дана, подносилац пријаве не поступи по захтеву 
за допуну документације, Секретаријат ће пријаву сматрати не-
потпуном. 

О додели средстава корисницима, одлучује покрајински секре-
тар на предлог Комисије за спровођење конкурса, која разматра 
пристигле захтеве.  

Неблаговремене, непотпуне, пријаве које нису потписане или 
оверене, као и недопуштене пријаве Комисија неће узети у раз-
матрање.

Недопуштеним пријавама сматрају се:

•	 пријаве поднете од стране лица која су неовлашћена и 
субјеката који нису предвиђени конкурсом;

•	 пријаве које се не односе на конкурсом предвиђене намене. 

Рок за подношење пријава на Конкурс је  6. фебруар 2026. 
године.

Образац пријаве и образац Здравственог листа за ученике, се 
може преузети од 26. јануара 2026. године на званичној Ин-
тернет страници Покрајинског секретаријата за образовање, 
прописе, управу и националне мањине - националне заједнице: 
www.puma.vojvodina.gov.rs.

Резултати конкурса се објављују на интернет страници Секре-
таријата.

 Информације у вези са конкурсом могу се добити на телефон: 
021/ 487 4876.

ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАР
Ótott Róbert

(Роберт Отот)

59.

На основу члана 5. Покрајинске скупштинске одлуке о додели 
буџетских средстава за финансирање и суфинансирање програм-
ских активности и пројеката у области основног и средњег обра-
зовања и васпитања и ученичког стандарда у Аутономној покраји-
ни Војводини („Службени лист АПВ“, бр. 14/15 и 10/17), члана 2. 
Правилника о додели буџетских средстава Покрајинског секре-
таријата за образовање, прописе, управу и националне мањине 
– националне заједнице за финансирање и суфинансирање про-
грама и пројеката у области подизања квалитета образовно-вас-
питног процеса средњег образовања – трошкови организованог 
превоза ученика средњих школа са седиштем у АП Војводини на 
Сајам образовања у Новом Саду за 2026. годину („Службени лист 
АПВ“, бр. 3/26), и у вези са Покрајинском скупштинском одлуком 
о буџету Аутономне покрајине Војводине за 2026. годину („Служ-
бени лист АПВ“, бр. 57/24), покрајински секретар расписује: 

КОНКУРС
ЗА ФИНАНСИРАЊЕ И СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА 
И ПРОЈЕКАТА У ОБЛАСТИ ПОДИЗАЊА КВАЛИТЕТА 

ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ ПРОЦЕСА СРЕДЊЕГ 
ОБРАЗОВАЊА – ТРОШКОВИ ОРГАНИЗОВАНОГ ПРЕВОЗА 

УЧЕНИКА СРЕДЊИХ ШКОЛА СА СЕДИШТЕМ У АП 
ВОЈВОДИНИ НА САЈАМ ОБРАЗОВАЊА „ПУТОКАЗИ“ У 

НОВОМ САДУ ЗА 2026. ГОДИНУ

Покрајински секретаријат за образовање, прописе, управу и на-
ционалне мањине – националне заједнице ће, у складу са Финан-
сијским планом и финансијским могућностима у буџетској 2026. 
години, финансирати и суфинансирати пројекте у области поди-
зања квалитета образовно-васпитног процеса средњег образо-
вања – трошкови организованог превоза ученика средњих школа 
са седиштем у АП Војводини на Сајам образовања „Путокази“ 
у Новом Саду за 2026. годину, у износу од 1.500.000,00 динара.

Право учествовања на Конкурсу имају установе средњег обра-
зовања на територији АП Војводине, чији је оснивач Република 
Србија, аутономна покрајина или јединица локалне самоуправе. 
Наведена средства намењена су за подизање квалитета образов-
но-васпитног процеса средњег образовања – за трошкове орга-
низованог превоза ученика средњих школа са седиштем у АП 
Војводини на Сајам образовања „Путокази“, који ће се одржа-
ти од 19. до 21. марта 2026. године у Новом Саду.
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Подносилац пријаве, уз пријаву на конкурс, треба да приложи:

1)	 Фотокопију потврде о пореском идентификационом 
броју;

2)	 Необавезујућу понуду о цени организованог превоза 
ученика на Сајам образовања „Путокази“ у Новом Саду, 
са назначеним бројем учесника (корисника услуге).

ОДЛУЧИВАЊЕ О ЗАХТЕВИМА И НАЧИН АПЛИЦИРАЊА

О додели средстава корисницима одлучује покрајински секретар на предлог Комисије за спровођење конкурса, која разматра прис-
тигле пријаве.

Критеријуми за доделу средстава су:

Редни број Критеријуми Бодови

1 Број ученика који учествују у организованом превозу на Сајам образовања „Путокази“ 0-40

2 Удаљеност седишта школе од Новог Сада (км, једносмерно) 0-25

3 Степен финансијског учешћа подносиоца и/или других извора у трошковима превоза 0-25

4 Подносилац није користио средства по овом основу у претходној години 0-10

НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПРИЈАВЕ:

Пријава на конкурс подноси се у писменој форми на јединстве-
ном обрасцу који се објављује на интернет страници Секретаријата 
и доставља се у папирном облику у затвореној коверти на адресу: 

ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ОБРАЗОВАЊЕ, 
ПРОПИСЕ, УПРАВУ И НАЦИОНАЛНЕ МАЊИНЕ – НА-
ЦИОНАЛНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ, БУЛЕВАР МИХАЈЛА ПУПИНА 
16, 21000 НОВИ САД, са назнаком назива конкурса, поштом или 
лично предајом на писарницу покрајинских органа управе (на на-
ведену адресу) у времену од 9.00 до 14.00 часова. 

Комплетна конкурсна документација може се преузе-
ти од 26. 01. 2026. године на веб-адреси Секретаријата: 
www.puma.vojvodina.gov.rs

Секретаријат задржава право да од подносиоца пријаве, по по-
треби, затражи додатну документацију и информације, те ће, уко-
лико подносилац пријаве у року од 8 дана не поступи по захтеву 
за допуну документације, пријаву сматрати непотпуном.

Рок за подношење пријава је 6. фебруара 2026. године.

Једно правно лице може да поднесе само једну пријаву.

Комисија ће решењем одбацити и недопуштене пријаве, и то:

•	 пријаве поднете од стране неовлашћених лица и субјека-
та који нису предвиђени конкурсом;

•	 пријаве које се не односе на намене предвиђене конкур-
сом из члана 3. став 2. овог Правилника;

•	 пријаве којима се захтева финансирање трошкова који 
нису непосредно повезани са трошковима организо-
ваног превоза ученика, као и пријаве које се односе на 
трошкове настале ван периода реализације утврђеног 
конкурсом;

•	 пријаве подносилаца који нису поднели извештај о ут-
рошку и коришћењу додељених средстава за претходну 
годину, односно за које се из извештаја утврди да су та 
средства ненаменски утрошили, као ни пријаве подноси-
лаца који нису измирили обавезе по претходним конкур-
сима Секретаријата у смислу достављања фотографија 
или видео-материјала као доказа о реализованим актив-
ностима;

•	 пријаве подносилаца који наративни и финансијски из-
вештај о реализацији програма и пројеката из претходне 
године нису доставили у предвиђеним роковима;

•	 пријаве које се односе на набавку опреме или одржавање 
опреме која је у функцији реализације пројекта, као ни 
на остале капиталне трошкове.

Додатне информације у вези са реализацијом Конкурса 
могу се добити на телефону 021/487-4035.

ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАР
Ótott Róbert

(Роберт Отот)
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ОГЛАСНИ ДЕО

ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ОБРАЗОВАЊЕ, 
ПРОПИСЕ, УПРАВУ И НАЦИОНАЛНЕ МАЊИНЕ-

НАЦИОНАЛНЕ 

58.	 Конкурс за финансирање и суфинансирање пројекта 
у области подизања квалитета образовно – васпит-
ног процеса основног образовања – трошкови бо-
равка  и превоза ученика трећих разреда основних 
школа са територије АП Војводине и ангажовањa 
њихових наставника у својству пратиоца у Креатив-
ном центру „Хертеленди Бајић“ у Бочару у предио-
ду март-јун 2026. године

59.	 Конкурс за финансирање и суфинансирање проје-
ката у области подизања квалитета образовно- вас-
питног процеса средњег образовања - трошкови 
организованог превоза ученика средњих школа са 
седиштем у АП Војводини на сајам образовања „Пу-
токази“  у Новом Саду за 2026. годину
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